

**Наказ МОУ № 688 —  
Положення про проведення  
навчання з питань охорони  
праці та порядок допуску  
військовослужбовців ЗСУ до  
виконання робіт**

Положення про проведення навчання з питань охорони праці та порядок допуску військовослужбовців Збройних Сил України до виконання робіт, затверджено наказом Міністра оборони України № 688 від 29.09.2014.

Відповідно до підпунктів 7, 8 пункту 5 Положення про Міністерство оборони України, затвердженого Указом Президента України від 06 квітня 2011 року № 406, постанови Верховної Ради України від 23 червня 1995 року № 244 "Про державний нагляд за безпечним веденням робіт на підприємствах, в установах, організаціях і у військових частинах військових формувань та органів внутрішніх справ і Служби безпеки України".

Положення встановлює порядок навчання, перевірки знань з питань охорони праці та допуску військовослужбовців Збройних Сил України до виконання робіт.

Вимоги цього Положення є обов'язковими для виконання усіма органами військового управління та військовими частинами, установами, організаціями, підприємствами Міністерства оборони України (далі - військові частини).

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Наказ Міністерства**  
**оборони України**  
**29.09.2014 № 688**

**Зареєстровано в**  
**Міністерстві юстиції**  
**України**

**16 жовтня 2014 р.**

**за № 1286/26063**

## **ПОЛОЖЕННЯ**

**про проведення навчання з питань охорони праці та порядок допуску  
військовослужбовців Збройних Сил України до виконання робіт**

### **I. Загальні положення**

1. Це Положення встановлює порядок навчання, перевірки знань з питань охорони праці та допуску військовослужбовців Збройних Сил України до виконання робіт.
2. Вимоги цього Положення є обов'язковими для виконання усіма органами військового управління та військовими частинами, установами, організаціями, підприємствами Міністерства оборони України (далі - військові частини).
3. Нагляд за дотриманням цього Положення здійснюють органи державного нагляду за охороною праці Міністерства оборони України, а контроль - служби охорони праці військових частин.
4. Координацію і методичний супровід військових частин, які проводять навчання військовослужбовців з питань охорони праці, здійснюють служби охорони праці органів військового управління та Навчально-методичний центр з охорони праці Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова.

*{Пункт 4 розділу I в редакції Наказу Міністерства оборони № 501 від  
28.09.2016}*

5. Організацію навчання військовослужбовців з питань охорони праці в Навчально- методичному центрі з охорони праці Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова здійснює Житомирський військовий інститут ім. С.П. Корольова.

Участь у розробці навчальних програм та надання організаційно-методичної допомоги в проведенні навчального процесу здійснює сектор охорони праці Департаменту інформаційно- організаційної роботи та контролю Міністерства оборони України.

*{Пункт 5 розділу I доповнено новим абзацом згідно з Наказом Міністерства оборони No 501 від 28.09.2016}*

6. Начальник Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова:

забезпечує своєчасне проведення навчання викладачів Навчально-методичного центру з охорони праці Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова в установленому порядку;

затверджує навчальні програми з охорони праці, організовує заняття та атестацію осіб, що пройшли навчання на зборах.

*{Розділ I доповнено новим пунктом 6 згідно з Наказом Міністерства оборони No 501 від 28.09.2016}*

7. Командири (командувачі, начальники) військових частин:

визначають посадових осіб для проходження навчання з питань охорони праці з числа командного складу військових частин, членів атестаційних комісій військових частин з питань охорони праці, посадових осіб служб охорони праці військових частин;

надають до Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова списки кандидатів на навчання з охорони праці для узагальнення та комплектування навчальних груп: на перше півріччя - до 15 листопада, на друге півріччя - до 15 травня.

*{Розділ I доповнено новим пунктом 7 згідно з Наказом Міністерства оборони No 501 від 28.09.2016}*

8. Планування направлення на навчання посадових осіб до Навчально-методичного центру з охорони праці Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова здійснюється відповідними командирами (начальниками) в установленому порядку.

*{Розділ I доповнено новим пунктом 8 згідно з Наказом Міністерства оборони No 501 від 28.09.2016}*

9. Обов'язки посадових осіб військових частин з питань організації навчання та безпечного виконання робіт військовослужбовцями визначаються Положенням про організацію роботи з охорони праці у військових частинах, військових навчальних закладах, установах, організаціях та на підприємствах Міністерства оборони України, затвердженим наказом Міністра оборони України від 28 січня 1998 року No 20, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 березня 1998 року за No 145/2585.

10. У цьому Положенні наведені нижче терміни вживаються в таких значеннях:

роботи за нарядами-допуском (розпорядженням) - роботи, виконання яких потребує дотримання посилених заходів безпеки, обсяг та порядок виконання яких визначається відповідними чинними нормативно-правовими актами з охорони праці;

роботи, що виконуються в порядку поточної експлуатації, - роботи, які виконуються військовослужбовцями самостійно на закріпленій за ними ділянці протягом робочої зміни та не потребують оформлення наряду-допуску або розпорядження;

травматизм під час виконання робіт - травматизм, який може виникати під час виконання військовослужбовцями робіт, регламентованих діючими нормативними актами з охорони праці.

11. Терміни “навчання з питань охорони праці”, “робота з підвищеною небезпекою”, “спеціальне навчання”, “стажування”, “дублювання” вживаються в значеннях, наведених у Типовому положенні про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затверджене наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 26 січня 2005 року No 15, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 15 лютого 2005 року за No 231/10511; терміни “наряд-допуск”, “розпорядження” вживаються в значеннях, наведених у Правилах безпечної експлуатації електроустановок споживачів, затверджених наказом Комітету по нагляду за охороною праці Міністерства праці та соціальної політики України від 09 січня 1998 року No 4, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 10 лютого 1998 року за No 93/2533.

## **II. Вивчення основ охорони праці у військових навчальних закладах і під час індивідуальної підготовки військовослужбовців у військових частинах**

1. Вивчення основ охорони праці в навчальних закладах, а саме навчальних дисциплін “Безпека життєдіяльності”, “Безпека військової діяльності (основи охорони праці)”, а також навчання та підвищення кваліфікації військовослужбовців, які організують або виконують роботи з підвищеною небезпекою, проводиться за типовими програмами навчальних дисциплін, погодженими з Управлінням державного технічного нагляду Збройних Сил

**ridmi**  
ТВІЙ УЛЮБЛЕНИЙ КНИЖКОВИЙ

**КУПИТИ**